



荣成市民政局召开养老服务“四专员”培训会

3月25日,荣成市民政局邀请山东安养养老服务促进中心的养老专家举行荣成市养老服务“四专员”培训会。威海各区市分管领导、荣成市22个镇街民政干部、养老机构院长、养老机构质量专员、安全生产专员、日间照料及农村幸福院负责人约150人参加会议。

本次会议由市民政局党组成员、民间组织服务中心主任毕俊娜主持。

培训会开始前,举行了荣成市民政系统养老机构党史学习教育,荣成市民政局党组书记、局长王彤进行授课,要求荣成全市养老服务,积极打造“安全、品质、温暖”的荣成养老服务体验。

习教育融入养老服务中,广大养老服务从业人员要坚持在学习党史中践行养老人的初心使命,不断提高自身业务水平和服务技能,负起时代赋予的养老行业发展重任,全力以赴为老人提供高品质服务,积极打造“安全、品质、温暖”的荣成养老服务体验。

此次培训会共两天时间,四个授课主题,并对相关法律法规与政策标准进行了梳理。培训结束后进行了结业考试,考试排名将在民政系统内通报。

3月25日下午,威海市民政局在盛泉滨海智养园组织召开全市养老机构设立“四专员”工作启动

部署会议,对荣成市民政局设立养老服务“四专员”制度给予肯定,鼓励各区市以此为参照,建立适合各自区域养老发展的“四专员”机制,深化养老服务改革创新,筑牢威海养老服务的安全线、质量线和温情线,始终走在全省养老工作的最前列。
(李洋)

荣成经济开发区:

组织招商团队赴杭州、深圳开展产业链精准招商

3月11日-14日,荣成经济开发区组织招商团队赴杭州、深圳开展招商活动。

在杭州期间,荣成经济开发区招商团队一行参加了“全国药品生产文号和新药技术交易博览会”。会上,世纪博康负责人进行了项目路演,并向2000余位与会嘉宾介绍了荣成科技创业园、生物医药产业化孵化基地的基本情况,让与会专家对荣成经济开发区的良好投资环境有了初步了解。会后,招商团队根据孵化基地的发展定位有针对性地寻找合作企业,诚挚邀请企业来荣进行实地考察,力争早日促成合作。

在深圳期间,招商团队主要聚焦信息

技术类企业,参观考察企业的研发、生产基地,了解企业基本情况和落户需求,并向企业详细介绍了荣成经济开发区的优质营商环境和投资优势,就合作方向进行了初步探讨。

此次招商活动是荣成经济开发区围绕“四新一优”产业布局及“六群六链”产业目标,深入开展产业链专项招商的第一站。下一步,荣成经济开发区将加强沟通联系,密切跟踪对接,加大29个在谈项目的跟踪服务力度,持续开展产业链精准招商活动,吸引更多的优质企业、优质项目落户。

(李钟 张弛 董高蓬)

“拿地即开工”刷新荣成审批加速度

“一天办结”成为常态

日前,荣成市行政审批服务局工作人员现场向浩宇渔业有限公司发放不动产权证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、建设工程施工许可证四个证件。“以前办理不动产权证到施工证大致需要两到三个月的时间,现在只需一天就能拿到全部证件,办证排期都是按小时来计算,为企业能够顺利开工提供了最大便利”,浩宇渔业有限公司钱经理说。

为确保重点项目及早开工落地,助力荣成全市经济高质量发展,荣成市行政审批服务局启动“拿地即开工”审批服务流程。对全市新供地的产业类工业项目(包含仓储物流项目)进一步优化审批流程,健全完善了全程代办、容缺受理、互联网图审等

10余项工作新机制,将全部过程整合为项目确认、业务辅导、模拟审批、正式批准4个工作流程,打破了部门和阶段限制,实现全流程并联审批。审批部门在企业拿地之后第一时间完成项目交地和审批流程,依次发证,努力将“一天办结”成为常态,打造出成熟的“拿地即开工”荣成审批模式。

为有效推进建设项目早开工、早投产,市行政审批服务局还推广应用了“提前介入”工作新模式,实行“受理+接力”靠前审批服务,大大缩短了项目审批时间。今年以来,荣成市行政审批服务局累计提供延时、预约服务980多人次,为办事企业节省时间1500多个小时。

(王丹丹)



卫生健康专栏

简讯

3月24日,威海市卫生监督执法大队到荣成市中医院检查指导工作,荣成市中医院领导及相关职能后勤科室负责人陪同。

检查组通过实地查看、调取资料、现场访谈等形式,先后来到血透室、手术室、西药房、健康管理中心等重点科室,对注册医师护士执业范围、消毒隔离、药品器械、运行病历、感染控制、医疗废物、污水处理等方面的工作进行了全面督导检查。

院长孙谊表示,将以此次检查为契机,全面开展自查,加强日常监管与培训,增强责任意识,不断提高医疗服务水平。

(臧隆)

虽然惊蛰已过,天气转暖,但此时人体毛孔张开,极易被湿邪侵入体内,荣成中医院提醒:要注意倒春寒的情况发生。

在致病的风、寒、暑、湿、燥、火这“六淫邪气”中,人体最怕湿邪。人体的湿气重了会直接导致身体的疲劳,同时也会使人睡眠受到影响,让人没有精神总是感觉到睡眠不足。会导致头部不适,使得人感到头发昏脚发沉,行动起来感觉身体沉重,同时还会伴有发烧等病症。湿气重还会使得皮肤出油严重,造成皮肤的炎症,使得皮肤发黄、起痘痘、脱发等。湿气重的症状最典型的就是舌苔厚腻,伴有口臭,这也是因为湿气重导致的疾病发生的最初表现。虚胖体质,容易水肿,小肚子明显。特别是老人及体质不佳的人无法快速适应气候变化,湿寒趁虚而入,会诱发风湿性关节疼痛或者关节炎。

(张晓艳)

“74岁男性患者重度农药中毒,呼吸已停止,马上准备抢救!”近日,荣成市人民医院危重症医学科,出现惊险一幕。

医护人员立即给予洗胃、导泻、补液、升压、机械通气等治疗,并行血液灌流清除毒物。同时邀请输血科会诊,利用新引进的血细胞分离机进行血浆置换治疗,以快速去除毒物、阻止疾病进展,减轻组织器官功能损害。

10天后,患者意识转清,顺利脱离呼吸机、拔除气管插管,转入消化内科病房继续接受治疗,于3月25日康复出

院。本次患者的成功救治,不仅体现了医院高效快捷的救治流程、迅速反应的多学科协作模式,更充分展现了医院高水平综合救治能力。

(郭春青 张昌莲)

近日,荣成市中医院党委持续加强安全生产工作,将安全生产工作作为常态化的工作进行推进。由医院党委班子成员带领部分职能科室进行全院行政大查房,针对疫情防控工作常态化、仓库使用情况、患者就医环境、医护工作作风进行了重点检查,在检查过程中随走随访,结合月初查房存在的各项问题进行逐一复查,落实整改情况,明确整改责任人的跟踪情况。

(姜斐)

近日,荣成市人民医院内分泌科获评2020年度威海市临床重点专科,是荣成市唯一上榜科室,标志着学科发展取得阶段性成果。

此次威海市卫健委公布的威海市级临床重点专科共有11个,于2020年申报,经威海市卫健委组织专科评审,按照公平、公正、公开的原则,对14个申报的威海市级临床重点专科进行集中评审,最终确定11个专科为威海市级临床重点专科。

为充分发挥好内分泌科威海市级临床重点专科的辐射带动作用,加强对基层医院的技术支持,进一步提升荣成市慢病防治水平,日前,内分泌科组织举办了第三期慢病管理培训班,特邀山东大学内分泌与代谢研究所所长、山东大学齐鲁医院内分泌科主任陈丽教授来院查房、授课,郭光远院长出席并主持活动。

(邹英姿)

很多人不了解口臭,觉得只是刷牙不注意,或者自身对于口腔卫生不重视引起的口腔异味,但其实一个口臭也可能反映出许多身体问题,常见原因归纳为:口腔局部疾患、口腔邻近组织疾病、舌背的菌斑增多、增厚、消化系统疾病、幽门螺杆菌、呼吸系统疾病。口臭原因较多,根据的自身实际情况及时到医院相关科室就诊检查。荣成市中医院脾胃病科主任王燕建议大家口腔异味不要轻易忽视,应及时到正规医疗部门进行检查。

(马美燕)

荣成市妇幼保健院健康管理巾护航女性健康

为进一步改善荣成市眼科医院诊疗环境,提高就诊患者的满意度,按照荣成市卫生健康局的部署安排,荣成市眼科医院已搬迁至荣成市妇幼保健院。眼科门诊位于荣成市妇幼保健院一楼东,环境优美,宽敞明亮,设施完善,服务优良,车位充足,门诊区设有专家诊室、白内障诊室、干眼治疗室、视光中心等,集特检、药房、收费等多功能于一体,为患者提供“一站式”服务,进一步优化了就诊流程,提升患者就医体验感。

(王莉媛)

下,利用现代科技手段和方法,针对女性产后这一特殊时期的心理和生理变化进行主动的系统的康复指导和训练,包括对产妇的心理以及子宫、阴道、盆底、乳房、形体、内分泌内容的咨询、指导和调整,使产妇在分娩后1年内身体和精神状况得到快速、全面的健康恢复。产后康复科配备盆底治疗仪、产后康复仪等专业治疗仪器。

中药熏蒸室:中药药浴和熏蒸疗法属于中医外治法的一种,数千年来这种外治熏洗法在民间广泛使用,在医治疾病、康复保健、恢复功能等方面起到了积极的治疗作用。

(姜欢)

用。中药熏蒸室配备中药熏蒸舱。艾灸是用艾叶制成的艾灸材料产生的艾热刺激体表穴位或特定部位,通过激发经气的活动来调整人体紊乱的生理生化功能,从而达到防病治病目的的一种治疗方法。艾灸室多开展艾灸和葫芦灸等治疗。

灵美瑜伽室:定期邀请瑜伽老师开展专业瑜伽课程,女性长期做瑜伽操,能够有效舒缓人体肌肉和骨骼的疲劳状态,而通过瑜伽呼吸法和各种体位姿势的锻炼,可以促进人体血液循环,人体关节更加灵活自如。

(姜欢)

荣成市人民医院开展健康宣教暨义诊进社区活动

2021年3月24日是第26个“世界防治结核病日”。为进一步提高群众对结核病的认识,增强群众防病治病意识,3月19日,荣成市人民医院派出专家到崖头街道花园社区为群众提供义诊及健康宣教服务,

行政后勤第二党支部党员志愿者现场发放调查问卷及宣传手册。

医护人员及党员志愿者还现场为群众义诊,并提供健康咨询、测血压、测血糖等服务,告知群众定期检查身体的重要性,鼓

励大家树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯,不断提高健康素质和生活质量。当天上午,专家团队及党员志愿者共服务群众30余人次,发放调查问卷及宣传手册100余份。
(邹英姿)